住院醫療申報檔案總表(DD 檔)資料庫使用手冊

目錄

1.	檔案內容說明	2
2.	檔案格式及資料描述	3
3.	欄位(變項)譯碼	9
	3.1 <u>案件分類(CASE_TYPE)</u>	9
	3.1.1 西醫	9
	3.1.2 牙醫	10
	3.1.3 中醫	10
	3.1.4 特約藥局	10
	3.1.5 住院	10
	3.2 <u>給付類別</u> (GAVE_KIND)	12
	3.3 <u>健保卡就醫序號(CARD_SEQ_NO)</u>	13
	3.3.1 異常代碼對照表	14
	3.4 <u>就醫科別及細分科</u> (FUNC_TYPE)	15
	3.5 <u>轉歸代碼(TRAN_CODE)</u>	16
	3.6 <u>部分負擔點數(PART_AMT)</u>	16
	3.7 <u>部分負擔代號(PART_MARK)</u>	16
	3.7.1 免部分負擔(門診)	16
	3.7.2 應部分負擔(西醫-醫學中心)	17
	3.7.3 應部分負擔(西醫-區域醫院)	18
	3.7.4 應部分負擔(西醫-地區醫院)	19
	3.7.5 應部分負擔(西醫-基層院所)	19
	3.7.6 應部分負擔(牙醫-醫學中心)	20
	3.7.7 應部分負擔(牙醫-區域醫院)	20
	3.7.8 應部分負擔(牙醫-地區醫院)	20
	3.7.9 應部分負擔(牙醫-基層院所)	21
	3.7.10 應部分負擔(中醫-醫學中心)	21
	3.7.11 應部分負擔(中醫-區域醫院)	21
	3.7.12 應部分負擔(中醫-地區醫院)	22
	3.7.13 應部分負擔(中醫-基層院所)	22
	3.7.14 部分負擔(住院)	23
	3.7.15 部分負擔(藥局)	23
	3.8 <u>不適 TW_DRGS 案件特殊註記(TW_DRGS_SUIT_MARK)</u>	24
	3.9 <u>病患來源</u> (BGIN)	25
	3 10 木院科則(ΔRNISECT)	26

1. 檔案內容說明

中文檔名	住院醫療費用清單明細檔
英文檔名	Inpatient Expenditures by Admissions
檔案代號	DD
欄位數	102
屬性	歷史檔
更新日期	2024/1/31
資料描述	1. 原則上一次或一段期間住院一筆資料。
	2. 包含病人當次住院之診斷、醫療機構及費用等相關資料。
	3. 病人住院期間較長時(通常超過一個月以上),按月申報住院資料,因此要計算一次住
	院必須將切帳資料歸戶處理。
	4. 補報資料應審慎處理‧計算費用時‧補報資料應合併計算;但計算醫療利用(人次或
	人日)時·若為整筆補報應計入·若為部分費用補報則不應重覆計算。
	5. 本手冊所列之檔案格式及資料描述係參考「Health02_全民健保處方及治療明細檔_
	住院」,路徑:衛生福利部統計處首頁/衛生福利資料科學中心專區/資料申請應用規
	定及表件下載/表單下載/資料庫使用手冊。
比對欄位	1. 病歷代碼經加密處理,醫師代碼、藥師代碼原則上不提供,亦無法提供篩選。入院年
	月日、出院年月日、申報期間-起、申報期間-迄為預設不提供。
	2. 本檔案以 FEE_YM + APPL_TYPE + CASE_TYPE + SEQ_NO 為鍵值·與住院醫療費
	用醫令清單明細檔(DO 檔)對照。
	3. ID 檔、CD 檔、LAB 檔資料比對的鍵值:UUID。

住院醫療申報檔案總表(DD) 資料庫使用手冊

2. 檔案格式及資料描述

2. 備条作	住院醫療費用清單明細檔 (DD)					
序號	中文欄位名稱	英文欄位名稱	型態	健保資料 庫對應	資料描述	
1	費用年月	FEE_YM	Char	✓	YYY(民國年)MM	
2	申報類別	APPL_TYPE	Char	✓	1:送核 2:補報	
3	案件分類	CASE_TYPE	Char	✓	詳見欄位 <u>案件分類</u> (CASE_TYPE)譯 碼說明	
4	流水號	SEQ_NO	Char	✓	依案件分類之類別分別連續編號。	
5	給付類別	GAVE_KIND	Char	✓	詳見欄位 <u>給付類別</u> (GAVE_KIND)譯 碼說明	
6	汽車交通事故	TRAC_EVEN	Char	✓	Y: 汽機車交通事故 N: 非汽機車交通事故或原因不明。	
7	就醫序號	CARD_SEQ_NO	Char	√	民國 92 年(含)以前 2 碼·93 年以後 4 碼·詳見欄位 <u>健保卡就醫序號</u> (CARD_SEQ_NO)譯碼說明。	
8	就醫科別	FUNC_TYPE	Char	√	保險對象住院中有二次以上轉就醫科別者,以出院時之科別填寫,詳見欄位就醫科別(FUNC_TYPE) 譯碼說明。	
9	入院年月日	IN_DATE	DATE	✓	經加密處理。	
10	出院年月日	OUT_DATE	DATE	✓	經加密處理。	
11	申報期間-起	APPL_BEG_DATE	DATE	✓	經加密處理。	
12	申報期間-迄	APPL_ENG_DATE	DATE	✓	經加密處理。	
13	急性病床天數	E_BED_DAY	Char	√	病人住急性病床之總計天數·以入院 之日起計·出院之日不計·包含住院 醫令檔醫令類別(ORDER_TYPE)為Z 的住院天數。	
14	慢性病床天數	S_BED_DAY	Char	√	病人住慢性病床之總計天數·以入院 之日起計·出院之日不計·包含住院 醫令檔醫令類(ORDER_TYPE)為 Z 的住院天數。	
15	DRG 參考碼	DRG_CODE	Char	√	詳情請於健保署之醫事機構專區網 頁查詢。(http://www.nhi.gov.tw/)	
16	外因分類一	EXT_CODE1	Char	√	汽機車交通事故為 Y 時・本欄不得空白。ICD-9-CM 之 E 碼。註:1.健保署規定醫療院所自 105 年起以 ICD-10-CM 申報。	

	住院醫療費用清單明細檔 (DD)				
序號	中文欄位名稱	英文欄位名稱	型態	健保資料 庫對應	資料描述
					2.108 年起無。
17	外因分類二	EXT_CODE2	Char	✓	ICD-9-CM 之 E 碼。
					註:
					1.健保署規定醫療院所自 105 年起
					以 ICD-10-CM 申報。
					2.108 年起無。
18	轉歸代碼	TRAN_CODE	Char	√	見欄位 <u>轉歸代碼</u> (TRAN_CODE) 譯 碼說明。
19	主診斷代碼	ICD9CM_CODE_	Char	✓	左靠不足補空白,ICD-9-CM 之代
20	次診斷代碼—	ICD9CM_CODE_1	Char	✓	碼。
21	次診斷代碼二	ICD9CM_CODE_2	Char	✓	案件分類為 C1 之主診斷碼應為 042
22	次診斷代碼三	ICD9CM_CODE_3	Char	✓	或 V08;案件分類為 C2-C3 之主診
23	次診斷代碼四	ICD9CM_CODE_4	Char	✓	斷碼應為 010 或 018。
					註:
					1.健保署規定醫療院所自 105 年起
					以 ICD-10-CM 申報。
24	十千歩(長睪)	ICD OD CODE	Char	√	2.自 105 年起欄位長度調整為 7 碼。 ICD-9-PCS 之代碼。
25	主手術(處置)	ICD_OP_CODE	Char	→	ICD-9-PC3 之 (
26	主手術(處置)一	ICD_OP_CODE_1	Char	√	^{'''} 1.健保署規定醫療院所自 105 年
27	主手術(處置)二	ICD_OP_CODE_2 ICD_OP_CODE_3	Char	· ·	起以 ICD-10-PCS 申報。
28	主手術(處置)三	ICD_OP_CODE_4	Char	√	· 2.自 105 年起欄位長度調整為 7 碼。
29	土于州(處直)四 診察費	DIAG_AMT	Char	√	 依支付標準各部章節對應。
30	病房費	ROOM_AMT	Char	√ ·	似文门保牛百卯羊卯封/®
31	管灌膳食費	MEAL_AMT	Char	✓ ·	
32	位置 位置 位置 位置 位置 位置 位置 位置	AMIN AMT	Char	√ ·	
33	放射線診療費	RADO_AMT	Char	✓	
34	治療處置費	THRP_AMT	Char	√	
35	手術費	SGRY_AMT	Char	√	
36	復健治療費	PHSC_AMT	Char	✓	
37	血液透析費	HD_AMT	Char	✓	
38	血液血漿費	BLOD_AMT	Char	✓	
39	麻醉費	ANE_AMT	Char	✓	
40	特殊材料費	METR_AMT	Char	✓	
41	藥費	DRUG_AMT	Char	✓	
42	藥事服務費	DSVC_AMT	Char	✓	

住院醫療費用清單明細檔 (DD)					
序號	中文欄位名稱	英文欄位名稱	型態	健保資料 庫對應	資料描述
43	精神科治療費	NRTP_AMT	Char	√ ×	
44	注射技術費	INJT_AMT	Char	✓	
45	嬰兒費	BABY_AMT	Char	✓	包括於治療處置費。
46	醫療費用	MED_AMT	Char	✓	為診察點數(DIAG_DOT)、病房點數(ROOM_DOT)、管灌膳食點數(MEAL_DOT)、檢查點數(AMIN_DOT)、放射線診療點數(RADO_DOT)、治療處置點數(THRP_DOT)、并不動數(SGRY_DOT)、復健治療點數(PHSC_DOT)、血液血漿點數(BLOD_DOT)、血液透析點數(HD_DOT)、麻醉點數(ANE_DOT)、特殊材料點數(METR_DOT)、葯點數(DRUG_DOT)、新事服務點數(DSVC_DOT)、精神科治療點數(NRTP_DOT)、注射技術點數(INJT_DOT)、嬰兒點數(BABY_DOT)之合計。
47	部分負擔點數	PART_AMT	Char	✓	詳見醫事服務機構收取之部分負擔 點數。應不含住院醫令檔醫令類別 (ORDER_TYPE)有「Z:部分已切帳申報 費用之藥品、診療明細、特殊材料醫 令」之 G00001 部分負擔點數、詳 見欄位部分負擔點數(PART_AMT) 說明。
48	申請費用點數	APPL_AMT	Char	√	此項點數等於醫療費用合計 (MED_AMT)減部分負擔點數 (PART_AMT)。
49	醫療費用點數 (急性病床1至30天)	EB_APPL30_AMT	Char	✓	1.住院之部分負擔隨著住院天數及病床類別(急性病床或慢性病床)有
50	部分負擔點數 (急性病床1至30天)	EB_PART30_AMT	Char	✓	不同的負擔比率·因此住院之醫療費 用點數區分為7部分:
51	醫療費用點數 (急性病末31至60天)	EB_APPL60_AMT	Char	✓	(1)醫療費用點數 (急性病床 1-30 天)
52	部分負擔點數(急性病床31至60天)	EB_PART60_AMT	Char	✓	(2)醫療費用點數 (急性病床 31-60 天)

		住院醫療費用	青單明細	l檔 (DD)	
序號	中文欄位名稱	英文欄位名稱	型 態	健保資料 庫對應	資料描述
53	醫療費用點數 (急性病床61 天以上)	EB_APPL61_AMT	Char	✓	(3)醫療費用點數 (急性病床 61 天以上)
54	部分負擔點數 (急性病床61 天以上)	EB_PART61_AMT	Char	✓	(4)醫療費用點數(慢性病床 1-30 天) (5)醫療費用點數(慢性病床 31-90
55	醫療費用點數 (慢性病床1至30天)	SB_APPL30_AMT	Char	✓	天) (6)醫療費用點數(慢性病床 91-180
56	部分負擔點數 (慢性病末1至30天)	SB_PART30_AMT	Char	✓	(7)醫療費用點數(慢性病床181天以
57	醫療費用點數(慢性病末31至90天)	SB_APPL90_AMT	Char	✓	上),分別計算醫療費用點數。
58	部分負擔點數 (慢性病末31至90天)	SB_PART90_AMT	Char	√	2.急性病床住院超出30日以上,請將醫療費用點數依1-30日,31-60日,61日以上分別計算醫療費用點
59	醫療費用點數 (慢性病床91天至180天)	SB_APPL180_AMT	Char	✓	數。
60	部分負擔點數 (慢性病床91天至180天)	SB_PART180_AMT	Char	✓	3.慢性病床住院超出 30 日以上·請 將醫療費用點數依 1-30 日·31-90
61	醫療費用點數 (慢性病末181天以上)	SB_APPL181_AMT	Char	✓	日·91-180 日·181 日以上·分別 計算醫療費用點數。
62	部分負擔點數 (慢性病床181 天以上)	SB_PART181_AMT	Char		
63	部分負擔註記	PART_MARK	Char		000:應部分負擔 001-006:免部分付擔 009:百歲人瑞領健保金卡·免部分 負擔 詳見欄位 <u>部分負擔代號</u> (PART_MARK)說明。
64	不適用 Tw-DRGs 案 件特殊註記	TW_DRGS_SUIT_M ARK	Char	√	詳見欄位 <u>不適用 TW_DRGS 案件特殊</u> 殊註記 (TW_DRGS_SUIT_MARK)說明。 註:100 年起新增此欄位
65	次診斷 6	ICD6	Char	×	左靠不足補空白·ICD-9-CM 之代
66	次診斷 7	ICD7	Char	×	碼。
67	次診斷 8	ICD8	Char	×	案件分類為 C1 之主診斷碼應為 042
68	次診斷 9	ICD9	Char	×	或 V08;案件分類為 C2-C3 之主診
69	次診斷 10	ICD10	Char	×	斷碼應為 010 或 018。

		住院醫療費用	清單明細	僧 (DD)	
序號	中文欄位名稱	英文欄位名稱	型 態	健保資料 庫對應	資料描述
70	次診斷 11	ICD11	Char	×	註:
71	次診斷 12	ICD12	Char	×	1.健保署規定醫療院所自 105 年起
72	次診斷 13	ICD13	Char	×	以 ICD-10-CM 申報。
73	次診斷 14	ICD14	Char	×	2.自 105 年起欄位長度調整為 7 碼。
74	次診斷 15	ICD15	Char	×	
75	次診斷 16	ICD16	Char	×	
76	次診斷 17	ICD17	Char	×	
77	次診斷 18	ICD18	Char	×	
78	次診斷 19	ICD19	Char	×	
79	次診斷 20	ICD20	Char	×	
80	次手術 6	OPD6	Char	×	ICD-9-PCS 之代碼。
81	次手術 7	OPD7	Char	×	註:
82	次手術 8	OPD8	Char	×	1.健保署規定醫療院所自 105 年起
83	次手術 9	OPD9	Char	×	以 ICD-10-PCS 申報。
84	次手術 10	OPD10	Char	×	2.自 105 年起欄位長度調整為 7 碼。
85	次手術 11	OPD11	Char	×	
86	次手術 12	OPD12	Char	×	
87	次手術 13	OPD13	Char	×	
88	次手術 14	OPD14	Char	×	
89	次手術 15	OPD15	Char	×	
90	次手術 16	OPD16	Char	×	
91	次手術 17	OPD17	Char	×	
92	次手術 18	OPD18	Char	×	
93	次手術 19	OPD19	Char	×	
94	次手術 20	OPD20	Char	×	
95	TWDRG 碼	TWDRG	Char		公告之 Tw-DRGs 權重表之代碼。
					1.案件分類為「5」者,本欄應必填。
					2.Tw-DRG 碼屬已實施 Tw-DRGs
					項目者,案件分類必為「5」。
					註:100 年起新增此欄位。
96	醫令總數	OESEQNO	Char	×	病人此次住院醫令之總數量。
		A LEITER R. C.	- CI		註:100 年起新增此欄位。
97	不適用註記	NFITDRG	Char	×	
98	本院身分	FINKEY	Char	×	
99	TWDRG 支付型態	DRGTYP	Char		<u>案件分類</u> 為「5」者·本欄應必填。

	住院醫療費用清單明細檔 (DD)				
序號	中文欄位名稱	英文欄位名稱	型態	健保資料 庫對應	資料描述
					0:費用在 Tw-DRG 上下限臨界點範
					圍內者
					1:費用高於 Tw-DRG 上限臨界點者。
					2:費用低於 Tw-DRG 下限臨界點核
					實申報者。
					3:無權重之 Tw-DRG 核實申報者。
					4:該 Tw-DRG 個案 < 20 核實申報
					者。
					5:論日支付者(轉歸代碼為一般自動
					出院或轉院個案·其住院日數小於該
					Tw-DRG 幾何平均住院日數且實際
					醫療費用點數介於上下限臨界點範
					圍內者)。
					6:費用高於上限臨界點核實申報者。
					註:100 年起新增此欄位。
100	本院科別	BPSECT	Char	×	詳見欄位 <u>本院科別</u> (ARNSECT)
101	病患來源	BGIN	Char		詳見欄位 <u>病患來源</u> (BGIN)
102	病歷代碼	UUID	Char		

3. 欄位(變項)譯碼

3.1 案件分類(CASE_TYPE)

3.1.1 西醫門診

代號 名稱 機註	3.1.1		
02 西醫会診 03 西醫門診手術 04 西醫慢性病(不含結核病) 05 洗腎 06 結核病 08 慢性連續處方調劑 09 西醫其他專案 61 居家照護 62 精神疾病社區復健 63 預防保健 65 安康尽家療護 66 護理之家照護 67 安養、養護機構院民之居家照護 67 中國公園監察 71 年保西醫 90/2 取消 71 代辦任無書全面篩檢愛滋病毒計畫 72 軍保牙醫 90/2 取消 73 軍保中 90/2 取消 73 軍保中 90/2 取消 76 職災案件 79 代辦所神科強制住院 79 代辦所神科強制性院 70 代辦所神科強制性院 70 代辦所神科強制性院 70 代鄉所傳統 84 代鄉所傳統 91 (代鄉) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之間 10 20 11 支付制度試辦計畫	代號	名稱	備註
03 西醫門診手術 04 西醫慢性病(不含結核病) 05 洗腎 06 結核病 08 慢性連續處方調劑 09 西醫見他專案 61 居家跟護 62 精神疾病社區復健 63 預防保健 65 安寧尼家療護 66 護理之家照護 67 女養、養護機構院民之居家照護 71 軍保西醫 90/2 取消 71 代辦任務書全面篩檢愛滋病毒計畫 72 軍保牙醫 90/2 取消 73 軍保中 90/2 取消 76 職災案件 77 代辦門診戒煙 78 代辦神神科強制住院 79 代辦四婦婦養務計畫 7A 愛滋病防制治療替代治療計畫 84 代辦解健保結核病患 91 (代解) 受滋病案件 92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離局服務計畫 #N 政術表述法述述述述 #N 政術表述 #N 政術表述	01	西醫一般案件(簡表)	
04 西醫慢性病(不含結核病) 05 洗腎 06 結核病 08 慢性連續處方調劑 09 西醫其他專案 61 居家照護 62 精神疾病社區復健 63 預防保健 65 安寧尼家療護 66 護理之家照護 67 安養、養護機構院民之居家照護 71 軍保西醫 90/2 取消 71 代除任病患者全面篩檢要滋病毒計畫 72 軍保牙醫 90/2 取消 73 軍保中 90/2 取消 76 職災案件 77 代辦門診戒煙 78 代辦神神科強制住院 79 代能學會全面篩檢愛滋病計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦) 憂滋病案件 92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 第4 支付制度試辦計畫 辦派經病毒抗原快速篩檢	02	西醫急診	
 ○5 洗腎 ○6 結核病 ○8 慢性連續處方調劑 ○9 西醫其他專案 ○1 居家照護 ○2 精神疾病社區復健 ○3 預防保健 ○5 安華居家療護 ○6 護理之家照護 ○7 安養、養護機構院民之居家照護 ○7 工 軍保西醫 ○90/2 取消 ○71 世保西醫 ○90/2 取消 ○71 代辦性病患者全面篩檢愛滋病毒計畫 ○72 軍保牙醫 ○90/2 取消 ○73 軍保中 ○90/2 取消 ○74 代辦門診戒煙 ○75 代辦門診戒煙 ○76 院災案件 ○77 代辦門診戒煙 ○78 代辦清神科強制住院 ○79 代辦淨華全面篩檢愛滋病計畫 ○74 愛滋病防制治療替代治療計畫 ○81 論病例計劃 ○81 論病例計劃 ○82 経病所製治療替代治療計畫 ○91 (代辦)愛滋病案件 ○92 (代辦)65 歳以上老人流行性感冒疫苗接種 ○93 90.07 以後實施之直鄉 ○11 支付制度試辦計畫 か派或病毒抗原快速節檢 	03	西醫門診手術	
06 結核病 08 慢性連續處方調劑 09 西醫其他專案 61 居家照護 62 精神疾病社區復健 63 預防保健 65 安學居家療護 66 護理之家照護 67 安養、養護機構院民之居家照護 71 年解西醫 72 軍保牙醫 73 軍保中 76 職災案件 77 代辦門診戒煙 78 代辦科神科強制住院 79 代辦學婦全面篩檢愛滋病計畫 7A 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦,會養情養病患 91 (代辦) 愛滋病案件 92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地雕鳥服務計畫 94 90.07 以後實施之首源 E1 支付制度試辦計畫	04	西醫慢性病(不含結核病)	
回り 西離其他事案 日 日 日 日 日 日 日	05	洗腎	
 ○9 西醫其他專案 61 居家照護 62 精神疾病社區復健 63 預防保健 65 安寧居家療護 66 護理之家照護 67 安養、養護機構院民之居家照護 71 軍保西醫 90/2 取消 71 代辦性病患者全面節檢愛滋病毒計畫 72 軍保牙醫 90/2 取消 73 軍保中 90/2 取消 76 職災案件 77 代辦門診戒煙 78 代辦精神科強制住院 79 代辦孕婦全面篩檢愛滋病計畫 74 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦)愛滋病案件 92 (代辦)65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 辦流感病毒抗原快速篩檢 	06	結核病	
61 居家照護 62 精神疾病社區復健 63 預防保健 65 安寧居家療護 66 護理之家照護 67 安養、養護機構院民之居家照護 71 軍保西醫 90/2 取消 71 代辦性病患者全面篩檢愛滋病毒計畫 72 軍保牙醫 90/2 取消 73 軍保中 90/2 取消 76 職災案件 77 代辦門診戒煙 78 代辦精神科強制住院 79 代辦孕婦全面篩檢愛滋病計畫 74 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦)愛滋病案件 92 (代辦)65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之道源 E1 支付制度試辦計畫 辦流處病毒抗原快速篩檢	08	慢性連續處方調劑	
62 精神疾病社區復健 63 預防保健 65 安寧居家療護 66 護理之家照護 67 安養、養護機構院民之居家照護 71 軍保西醫 90/2 取消 71 代辦性病患者全面篩檢愛滋病毒計畫 72 軍保牙醫 90/2 取消 73 軍保中 90/2 取消 76 職災案件 77 代辦門診戒煙 78 代辦精神科強制住院 79 代辦孕婦全面篩檢愛滋病計畫 7A 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦) 愛滋病案件 92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫	09	西醫其他專案	
63 預防保健 65 安寧居家療護 66 護理之家照護 67 安養、養護機構院民之居家照護 71 軍保西醫 90/2 取消 71 代辦性病患者全面篩檢愛滋病毒計畫 72 軍保牙醫 90/2 取消 73 軍保中 90/2 取消 76 職災案件 77 代辦門診戒煙 78 代辦精神科強制住院 79 代辦孕婦全面篩檢愛滋病計畫 74 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦)愛滋病案件 92 (代辦)65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 辦流感病毒抗原快速篩檢	61	居家照護	
65 安寧居家療護 66 護理之家照護 67 安養、養護機構院民之居家照護 71 軍保西醫 90/2 取消 71 代辦性病患者全面篩檢愛滋病毒計畫 72 軍保牙醫 90/2 取消 73 軍保中 90/2 取消 76 職災案件 77 代辦門診戒煙 78 代辦精神科強制住院 79 代辦孕婦全面篩檢愛滋病計畫 7A 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦)愛滋病案件 92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 #N	62	精神疾病社區復健	
66 護理之家照護 67 安養、養護機構院民之居家照護 71 軍保西醫 90/2 取消 71 代辦性病患者全面篩檢愛滋病毒計畫 72 軍保牙醫 90/2 取消 73 軍保中 90/2 取消 76 職災案件 77 代辦門診戒煙 78 代辦精神科強制住院 79 代辦孕婦全面篩檢愛滋病計畫 7A 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦) 愛滋病案件 92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 #於處病毒抗原快速篩檢	63	預防保健	
 67 安養、養護機構院民之居家照護 71 軍保西醫 90/2 取消 71 代辦性病患者全面篩檢愛滋病毒計畫 72 軍保牙醫 90/2 取消 73 軍保中 90/2 取消 76 職災案件 77 代辦門診戒煙 78 代辦精神科強制住院 79 代辦孕婦全面篩檢愛滋病計畫 7A 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦) 愛滋病案件 92 (代辦) 65 歳以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 耕流感病毒抗原快速篩檢 	65	安寧居家療護	
71 軍保西醫 90/2 取消 71 代辦性病患者全面篩檢愛滋病毒計畫 72 軍保牙醫 90/2 取消 73 軍保中 90/2 取消 76 職災案件 77 代辦門診戒煙 78 代辦精神科強制住院 79 代辦子婦全面篩檢愛滋病計畫 7A 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦) 愛滋病案件 92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 辦流感病毒抗原快速篩檢	66	護理之家照護	
71 代辦性病患者全面篩檢愛滋病毒計畫 72 軍保牙醫 90/2 取消 73 軍保中 90/2 取消 76 職災案件 77 77 代辦門診戒煙 78 78 代辦門神科強制住院 79 79 代辦孕婦全面篩檢愛滋病計畫 8 81 論病例計酬 84 84 代辦無健保結核病患 91 91 (代辦)愛滋病案件 92 92 (代辦)65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 辦流感病毒抗原快速篩檢	67	安養、養護機構院民之居家照護	
72 軍保牙醫 90/2 取消 73 軍保中 90/2 取消 76 職災案件 77 代辦門診戒煙 78 代辦精神科強制住院 79 代辦孕婦全面篩檢愛滋病計畫 7A 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦)愛滋病案件 92 (代辦)65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 # 辦流感病毒抗原快速篩檢	71	軍保西醫	90/2 取消
73 軍保中 90/2 取消 76 職災案件 77 代辦門診戒煙 78 代辦精神科強制住院 79 代辦學婦全面篩檢愛滋病計畫 7A 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦) 愛滋病案件 92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 #於感病毒抗原快速篩檢	71	代辦性病患者全面篩檢愛滋病毒計畫	
76 職災案件 77 代辦門診戒煙 78 代辦精神科強制住院 79 代辦孕婦全面篩檢愛滋病計畫 7A 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦) 愛滋病案件 92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 ##添感病毒抗原快速篩檢	72	軍保牙醫	90/2 取消
77 代辦門診戒煙 78 代辦精神科強制住院 79 代辦孕婦全面篩檢愛滋病計畫 7A 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦)愛滋病案件 92 (代辦)65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 #m. 感病毒抗原快速篩檢	73	軍保中	90/2 取消
78 代辦精神科強制住院 79 代辦孕婦全面篩檢愛滋病計畫 7A 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦) 愛滋病案件 92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 HN 辦流感病毒抗原快速篩檢	76	職災案件	
79 代辦孕婦全面篩檢愛滋病計畫 7A 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦) 愛滋病案件 92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 HN 辦流感病毒抗原快速篩檢	77	代辦門診戒煙	
7A 愛滋病防制治療替代治療計畫 81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦) 愛滋病案件 92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 #於感病毒抗原快速篩檢	78	代辦精神科強制住院	
81 論病例計酬 84 代辦無健保結核病患 91 (代辦) 愛滋病案件 92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 HN 辦流感病毒抗原快速節檢	79	代辦孕婦全面篩檢愛滋病計畫	
84 代辦無健保結核病患 91 (代辦) 愛滋病案件 92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 HN 辦流感病毒抗原快速篩檢	7A	愛滋病防制治療替代治療計畫	
91 (代辦) 愛滋病案件 92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 辦流感病毒抗原快速篩檢	81	論病例計酬	
92 (代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種 93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 辦流感病毒抗原快速篩檢	84	代辦無健保結核病患	
93 90.07 以後實施之山地離島服務計畫 94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 HN 辦流感病毒抗原快速篩檢	91	(代辦) 愛滋病案件	
94 90.07 以後實施之資源 E1 支付制度試辦計畫 HN 辦流感病毒抗原快速篩檢	92	(代辦) 65 歲以上老人流行性感冒疫苗接種	
E1 支付制度試辦計畫 辦流感病毒抗原快速篩檢	93	90.07 以後實施之山地離島服務計畫	
辦流感病毒抗原快速篩檢 HN	94	90.07 以後實施之資源	
l HN I	E1	支付制度試辦計畫	
新型流感	LINI	辦流感病毒抗原快速篩檢	
	ПІЛ	新型流感	

3.1.2 牙醫

代號	名稱	備註
11	牙醫一般案件(簡表)	
12	牙醫急診	
13	牙醫門診手術	
14	牙醫師至無牙醫鄉服務獎勵措施	
15	牙周統合照護	
16	牙醫特殊專業醫療服務項目	
19	牙醫其他專案	

3.1.3 中醫

代號	名稱	備註
21	中醫一般案件(簡表)	
22	中醫其他專案	
23	中醫現代科技加強醫療服務方案	
24	中醫慢性病	
25	中醫至無中醫鄉巡迴或獎勵開業服務	
26	中醫針灸作業醫療品質提供計畫案	
27	家強中醫醫療照護門診試辦計畫	
21	中醫複雜性傷科案件	
28	中醫慢性病連續處方調劑	
29	中醫針灸、傷科及脫臼整復	

3.1.4 特約藥局

代號	名稱	備註
1	一般處方調劑	
2	慢性病連續處方調劑	
3	日劑藥費	
4	結核病個案 DOTS 執行服務費	
5	代辦門診戒菸計畫	
В	軍人代辦	90/2 取消
D	藥事居家照護	

3.1.5 住院

代號	名稱	備註
1	一般案件	
2	論病例計酬案件	

代號	名稱	備註
3	特定案件	1. 住院申報五十萬元以上之高額案件。 2. 血管支架及肺臟、肝臟、心臟、骨髓移植之案件。 3. 愛滋病案件。 *95年1月起代辦:依94年12月15日健保醫字第0940060505號函主診斷042或V08者之案件。 *96年1月起該代辦以獨立之案件分類C1申報。
4	支付制度試辦計畫	乳癌 90/12、肝炎 92/10 適用、呼吸照護 99/1、急性後期照護 103/1
5	Tw-DRGs 案件	A: Tw-DRGs 碼必填。 B: Tw-DRGs 支付型態必填。
6	安寧療護案件	
A1	一般案件	代辦勞保局給付案件代碼
A2	論病例計酬案件	
A3	特定案件	
A4	支付制度試辦計畫 ◆乳癌試辦計畫者病患來源應為 NCR ◆肝炎試辦計畫者之給付類別應為「M」 ◆呼吸照護試辦計畫者·給付類別欄位應為「9: 呼吸照護」	
AZ	職業傷病住院膳食費	
B1	精神病嚴重病人送醫及強制住院案件(部分負擔代碼應為「009本局其他規定免部分負擔者」)	代辦勞保局給付案件代碼
C1	AIDS 案件:依94年12月15日健保醫字第0940060505號函主診斷042或V08者之案件	代辦勞保局給付案件代碼
C2	結核病痰抹片陽性個案住院<=14 天內案件 (算進不算出)	
C3	結核病 MDR 及抗結核藥物副作用住院<=60 天內(算進不算出)	
C4	無健保結核病患之醫療費用	
DZ	低收入戶住院膳食費	代辦衛生福利部給付案件

3.2 給付類別(GAVE_KIND)

代碼	名稱	給付類別
1	職業傷害	門診、住院
2	職業病	門診、住院
3	普通傷害	門診、住院
4	普通疾病	門診、住院
6	自然生產	住院
7	剖婦生產	住院
8	天然災害	門診、住院
9	呼吸照護	門診、住院
	安寧照護:89.07 起申報類別為「2」補報者使用。	住院
А	天然災害-巡迴(98.08 增訂): 指因應災害新增至受災區之巡迴(或支援)醫療服務,	門診
	不含原例行之巡迴醫療服務(如 IDS、巡迴、醫缺)	门部
В	新加坡航空空難	門診、住院
В	天然災害-非巡迴(98.08 增訂):非屬代號 A「天然災害-巡迴」部分	門診
С	糖尿病試辦計畫(90.11)	住院
D	週產期試辦計畫	住院
Е	氣喘試辦計畫(90.11)	住院
F	肺結核試辦計畫(90.11)	住院
М	肝炎試辦計畫(92.10)	住院
K	收容對象醫療服務計畫:非「矯正機關收容人」研究主題案件・本代號不提供	住院
U	非天然災害之重大意外事故	門診、住院
W	行政協助法定傳染病通報且隔離案件	門診、住院
Х	法定傳染病通報且隔離之費用拆疾管署及健保支付案件	門診、住院
Υ	八仙樂園粉塵爆燃事件(104.06.27 增訂)	門診、住院
Z	高雄氣爆事件(103.07.31 增訂)	門診、住院

註:

- 1. 保險對象不符醫療上適應症而自行要求剖腹產手術者,給付類別為「7」。
- 2. 「8」「9」「A」申報類別為「2」補報者使用。

3.3 健保卡就醫序號(CARD_SEQ_NO)

※93 年以後之資料,增列 IC,例如兒童預防保健第二次,請填寫「IC12」以此類推。

兒童預例	方保健
一 代號	項目
11	第一次(一個月)
12	第二次(二至三個月)
13	第三次(六至七個月)
14	第四次(九至十個月)
15	第五次(一歲至二歲第一次)
16	第六次(一歲至二歲二次)
17	第七次(二至三歲)
18	第八次(三至四歲)
19	第九次(未滿七歲)
限基層醫療	豪院所申報
71	第一次(一個月)
72	第二次(二至三個月)
73	第三次(六至七個月)
74	第四次(九至十個月)
75	第五次(一歳至二歳第一次)
76	第六次(一歲至二歲二次)
77	第七次(二至三歳)
78	第八次(三至四歲)
79	第九次(未滿七歳)
81	氟化防齲處理
成人預防係	呆健
代號	項目
21	40 歲至 65 歲
22	65 歲以上者
23	罹患小兒麻痺且年在 35 歲以上者
24	身分別為原住民且 55 歲以上未 65 歲者
婦女子宮頸	項抹片檢查
代號	項目
31	每年檢查乙次
32	每三年檢查乙次
35	每年乙次助產所婦女子宮抹片檢查
37	每年乙次(衛生所執業・執業登記非屬婦
37	產科或家庭醫學科之醫師)
37	每年乙次(衛生所執業,執業登記非屬婦
37	產科或家庭醫學科之醫師)
00	子宮頸抹片檢查採分開申報者,檢驗單位
	申報

	'IC12」以此類推。	
兒童預防保健 99.2 修正		
代號	項目	
限非基層醫	8 療院所申報	
11	第一次(出生至二個月)	
12	第二次(二至四個月)	
13	第三次(四至十個月)	
15	第四次(十個月至一歲半)	
16	第五次(一歲半至二歲)	
17	第六次(二歲至三歲	
19	第七次(三至未滿七歳)	
限基層醫療	際所申報	
71	第一次(出生至二個月)	
72	第二次 (二至四個月)	
73	第三次(四至十個月)	
75	第四次(十個月至一歲半)	
76	第五次(一歲半至二歲)	
77	第六次(二歲至三歲	
79	第七次(三至未滿七歲)	
81	未滿五歲兒童牙齒預防保健	
81	兒童牙齒塗氟保健服務	
02	弱勢兒童臼齒窩溝封劑服務補助方案-非	
82	山地鄉	
0.2	弱勢兒童臼齒窩溝封劑服務補助方案-山	
83	地鄉	
20	新生兒聽力篩檢補助服務方案[原名:補助	
20	經濟弱勢新生兒聽力篩檢服務方案]	
孕婦產前檢	食查服務	
代號	項目	
41	妊娠第一期第一次	
42	妊娠第一期第二次	
43	妊娠第二期第一次	
44	妊娠第二期第二次	
45	妊娠第三期第一次	
46	妊娠第三期第二次	
47	妊娠第三期第三次	
48	妊娠第三期第四次	
49	妊娠第三期第五次	
50	妊娠第三期第六次	
51~60	助產所填寫	

₩ /ık	
其他	
代號	項目
00	結核病檢查採分開申請者・檢驗單位申報
01	65 歲以上老人流行感冒疫苗注射
02	國軍醫院專案補報 90/2~90/4 未領健保
02	卡之軍人就醫費用
02-04	慢性病連續屬方第二次以後調劑者
06	職災病患就診
07	代辦門診戒煙
08	代辦精神科強制住院
09	代辦無健保愛滋病患就醫
	行政協助無健保病患(結核病、潛伏感染
09	治療及接觸者診檢查、人類免疫缺乏病毒
09	感染者、性病或藥癮病患全面篩檢愛滋、
	愛滋防治替代治療計畫)就醫
10	行政協助性病或藥癮病患全面篩檢愛滋病
10	毒計畫
85	定量免疫法糞便潛血檢查
89	無力繳納保費就醫
91~96	軍人代辦案件(90.2 取消)

其他	
代號	項目
91	乳房造影
93	40 歲以上至未滿 45 歲且其二親等以內血
93	親曾患有乳 B-39 癌之婦女
95	30 歲以上嚼檳榔或吸菸者口腔黏膜檢查
97	18 歲以上至未滿 30 歲嚼檳榔之原住民
98	非本保險保險對象之器官捐贈
	HMO 巡迴醫療、921 震災就醫·符合資
99	源共享·提供 CT、MRI 檢查結果之院所
	申報、乳癌試辦定額費用獨立申報
HN	流感病毒抗原快速篩檢
B6	誤為委任(或行政協助)醫療項目申報案件
ВО	改健保支付
C1	西醫基層診所以病人為中心整合照護計畫
C1	
D1	行政協助愛滋個案管理計畫
K1	全民健康保險 Pre-ESRD 預防性計畫及病
VI	人衛教計畫

3.3.1 異常代碼對照表:

異常代碼		用带匠口	
尚未取得就醫序號	已取得就醫序號	異常原因	
A000	A001	讀卡設備故障	
A010	A011	讀卡機故障	
A020	A021	網路故障造成讀卡機無法使用	
A030	A031	安全模組故障造成讀卡機無法使用	
B000	B001	卡片不良(表面正常、晶片異常)	
C000	C001	停電	
D000	D001	醫療資訊系統(HIS)當機	
D010	D011	醫療院所電腦故障	
E000	E001	健保屬資訊系統當機	
F000		醫事機構赴偏遠地區因無電話撥接上網設備	
G000		新特約或換約期間醫療院所建置網路 連線完成前適用。	
H000		因故未能建置健保 IC 卡網路連線·專 案申請同意者。	
HVIT		通訊診療無法取得健保卡脂異常就醫序號(111/4/11 新增)	
Z000	Z001	其他	

3.4 就醫科別及細分科(FUNC_TYPE)

代號	科別	· 次 分科	次分科別
00	不分科*		
01	家醫科	EA	居家護理 / 居家照護
02	內科	AA	腸胃內科
		AB	心臟血管內科
		AC	胸腔內科
		AD	腎臟內科
		AE	風濕免疫科
		AF	血液腫瘤科
		AG	內分泌科
		АН	感染科
		Al	潛醫科
		AJ	胸腔暨重症加護
03	外科	ВА	直腸外科
		ВВ	心臟血管外科
		ВС	胸腔外科
		BD	消化外科
04	小兒科	CA	小兒外科
		СВ	新生兒科
05	婦產科		
06	骨科	НА	脊椎骨科
07	神經外科		
08	泌尿科		
09	耳鼻喉科		
10	眼科		
11	皮膚科		
12	神經科	DA	疼痛科
13	精神科		
14	復健科		
15	整形外科		

代號	科別	· 次 分科	次分科別
22	急診醫學科		
23	職業醫學科		
40	牙科	GA	口腔癌面外科
41	復形牙科		
42	牙髓病科		
43	牙週病科		
44	補綴牙科		
45	齒顎矯正科		
46	兒童牙科		
47	口腔顎面外 科		
48	口腔診斷科		
49	口腔病理科		
60	中醫科		
61	中醫內科		
62	中醫外科		
63	中醫眼科		
64	中醫兒科		
65	中醫婦科		
66	中醫傷科		
67	中醫針灸科		
68	中醫痣科		
69	中醫一般診		
	療		
	不分科		
81	麻醉科		
82	放射線科	FA	放射診斷科
		FB	放射腫瘤科
83	病理科		
84	核醫科		
2A	結核科		
2B	洗腎科		

3.5 轉歸代碼(TRAN CODE)

代碼	科別
0	其他
1	治療出院
2	繼續住院
3	改門診治療
4	死亡
5	一般自動出院
6	轉院
7	身分變更
8	潛逃
9	自殺
I	依醫囑出院並安排居家醫療
J	依醫囑出院並轉社區精神醫療
K	轉自費身分繼續住院

代碼	科別	
Α	病危自動出院	
	住院30日內因身分變更切帳申報後.	
В	轉為論日支付或代辦之非 Tw-DRGs	
	案件	
D	醫院間轉急性後期照護	
E	院內轉急性後期照後	
F	因療程需要計劃性出院	
G	依醫囑出院轉機構照護	
11	依醫囑出院並轉介照管中心/長照需	
Н	求評估	
	依醫囑出院,已無需於本院繼續接受	
L	治療,但仍需接受後續醫療服務,下	
	轉至當院所	

3.6 部分負擔點數(PART_AMT)

- (1) 急性病床負擔點數 = EB_PART30_AMT + EB_PART60_ AMT + EB_PART61_ AMT
- (2) 慢性病床部分負擔點數 = SB_PART30_ AMT + SB_PART90_ AMT + SB_PART180_ AMT + SB_PART181_ AMT
- (3) 總部分負擔點數(PART_DOT) = 急性病床負擔點數 + 慢性病床負擔點數
- (4) 依健保署規定(詳健保署網站)·急性病床部分負擔點數區分為 3 部分·慢性病床部分負擔點數區分 為 4 部分·分開計算不同負擔比率·詳下表。
- (5) 不適用 Tw-DRGs 案件特殊註記)為 9 者,不列入計算。

·	部分負擔比率			
病房別	5%	10%	20%	30%
急性病房	X	30 日以內	31-60 日	61 日以上
住院天數	X	EB_PART30_ AMT	EB_PART60_ AMT	EB_PART61_ AMT
恒州亭后	30 日以內	31-90 日	91-180 日	181 日以上
慢性病房 住院天數	SB_PART30_ AMT	SB_PART90_ AMT	SB_PART180_	SB_PART181_
上ルクへ安久	35_17(K130_ A(VI)	35_17(K130_ AIVI1	AMT	AMT

3.7 部分負擔代號(PART_NO)

3.7.1 免部分負擔(門診)

代碼	名稱	備註
001	重大傷病	
002	分娩	
003	合於社會救助法規定之低收入戶之保險對象	
004	榮民、榮民遺眷之家戶代表	

代碼	名稱	備註
005	經登記列管結核病患至衛生署公告指定之醫療院所就醫者	
006	勞工保險被保險人因職業傷害或職業病門診者	
007	山地離島地區之就醫	
008	經離島醫院診所轉診至台灣本島門診及急診就醫者	
009	健保局其他規定免部分負擔者·如產檢時·同一主治醫師並同開給一般處方或排程施行檢查、處置免部分負擔者·百歲人瑞免部分負擔·921 震災免部分負擔	
012	手術當次移植器官	108/4/1 起
013	手術當次移植器官	108/4/1 起
801	HMO 巡迴醫療	
802	蘭綠計畫	
901	多氯聯苯中毒之油症門診患者	
902	三歲以下兒童就醫	
903	健保 IC 卡新生兒	92/1/1 起
904	代辦愛滋病案件	95/3/1 起
905	三聚氰胺汙染奶製品案	97/9/23 起
906	內政部役政署補助替代役役男全民健康保險自行負擔醫療費用	102/1/1 起
907	原住民於非山地離島地區接受戒菸服務	104/11/1 起
908	代辦海洋委員會海巡署補助部分負擔	108/5/1 起
909	代辦中央警察大學補助部分負擔	108/5/1 起
910	代辦內政部消防署補助部分負擔	108/5/1 起
911	代辦內政部空勤總隊補助部分負擔	108/5/1 起
912	代辦內政部警政署補助部分負擔	108/5/1 起
913	代辦國防部補助部分負擔	108/5/1 起
914	行政協助法定傳染病通報隔離案件	110/1/1 起
915	代辦內政部移民署補助部分負擔	110/11/1 起
Z00	醫療院所戒菸服務補助計畫	111/5/15 起

3.7.2 應部分負擔(西醫-醫學中心) 「*」依實際情形,應收之部分負擔金額

代碼	名稱	備註
400	殿 翔 中心・ 会会	94/7/14前 \$420
A00	醫學中心:急診	94/7/15起 \$450
A10	醫學中心:一般門診	86/4/1前 \$100
		86/5/1起 \$150
A12	醫學中心:一般門診	91/9/1起 \$210
		94/7/15起 \$360
	醫學中心:一般門診	\$50
A13	持殘障手冊或參加試辦計畫補助者及收容對象醫療服務計畫之矯	
	正機關內門診	
A20	醫學中心:藥品、復健、或高利用率者	*
A23	醫學中心:藥品、復健、或高利用率者;持殘障手冊;收容對象醫	*

代碼	名稱	備註
	療服務計畫之矯正機關內門診	
A30	醫學中心:轉診.藥品或復健	*94/7/15起
A40	醫學中心:住院出院或門診手術 7 日內回診、藥品或復健	*
A31	醫學中心:轉診傷病經醫師認定需繼續門診診療,轉診就醫一個月	*106/4/15起
A31	內未逾四次之回診(轉入之院所適用)	
A40	醫學中心:住院出院或門、住診手術後首次之回診、藥品或復健	*94/7/15起
K00	居家照護‧應自行負擔百分之十-102 改 5%	*
K20	居家照護-居家照護且開立藥品	105/2/15起
L00	精神社區復健-應自行負擔百分之五	102/11/1起

3.7.3 應部分負擔(西醫-區域醫院)

代碼	名稱	備註
POO	「「「「「「「「」」」」	94/7/14前 \$210
B00	區域醫院:急診 	94/7/15起 \$300
		91/9/1前 \$100
B10	區域醫院:一般門診	91/9/1起 \$140
		94/7/15起 \$240
	區域醫院:一般門診	\$50
B13	持殘障手冊或參加試辦計畫補助者及收容對象醫療服務計畫之矯	
	正機關內門診	
B20	區域醫院:藥品復健、或高利用率者	*
B23	區域醫院:藥品復健、或高利用率者	*
B30	區域醫院:轉診,藥品或復健	*94/7/15起
D21	區域醫院:轉診傷病經醫師認定需繼續門診診療,轉診就醫一個月	*106/4/15起
B31	內未逾四次之回診(轉入之院所適用)	
B40	區域醫院:住院出院或門、急診手術後首次之回診、藥品或復健	*94/7/15起

3.7.4 應部分負擔(西醫-地區醫院)

代碼	名稱	備註
C00	地區醫院:急診	\$150
C10	地區醫院:一般門診	94/7/14前 \$50 94/7/15起 \$80
C13	地區醫院:一般門診,持殘障手冊	\$50
C20	地區醫院:一般門診加藥品或復健	*
C23	地區醫院:一般門診加藥品或復健,持殘障手冊	*94/7/15起
C30	地區醫院:轉診,藥品或復健	*94/7/15起
C31	地區醫院:轉診傷病經醫師認定需繼續門診診療·轉診就醫一個月內未逾四次之回診(轉入之院所適用)	*106/4/15起
C40	地區醫院:住院出院或門診手術7日內之回診,藥品或復健	*94/7/15起
K00	居家照護·應自行負擔百分之十-102 改 5%	*
K20	居家照護-居家照護且開立藥品	*105/2/15起

代碼	名稱	備註
L00	精神社區復健-應自行負擔百分之五	*102/11/1起

3.7.5 應部分負擔(西醫-基層院所)

代碼	名稱	備註
D00	基層院所:急診	\$150
D10	基層院所:一般門診	\$50
D20	基層院所:藥品、復健、或高利用率者	\$0
D30	基層院所:轉診(轉入之院所適用)、藥品或復健	* 106/4/15起
D31	基層院所:轉診傷病經醫師認定需繼續門診診療,轉診就醫一個月	*106/4/15起
D31	內未逾四次之回診(轉入之院所適用)	
K00	居家照護,應自行負擔百分之十-102 改 5%	*
K20	居家照護-居家照護且開立藥品	*105/2/15起
L00	精神社區復健應-自行負擔百分之五	*102/11/1起
L20	精神社區復健且開立藥品	*102/11/1 起
Z00	醫療院所戒菸服務補助計畫	*101/3/1-111/5/14

3.7.6 應部分負擔(牙醫-醫學中心)

代碼	名稱	備註
E00	醫學中心:急診	150
E10	醫學中心:一般門診	50
E13	醫學中心:一般門診	50
E20	醫學中心:高利用率者	*
E23	醫學中心:高利用率者	*
E30	醫學中心:轉診(轉入之院所適用)	*106/4/15起
F21	醫學中心:轉診傷病經醫師認定需繼續門診診療,轉診就醫一個月	*106/4/15起
E31	內未逾四次之回診(轉入之院所適用)	
K00	居家照護,應自行負擔百分之五	108/6/1 起
K20	居家照護・居家照護且開立藥品	108/6/1 起
Z00	醫療院所戒菸服務補助計畫	103/5/1-111/5/14

3.7.7 應部分負擔(牙醫-區域醫院)

代碼	名稱	備註
F00	區域醫院:急診	150
F10	區域醫院:一般門診	50
F13	區域醫院:一般門診	50
F20	區域醫院:高利用率者	*
F23	區域醫院:高利用率者	*
F30	區域醫院:轉診(轉入之院所適用)	*106/4/15起
F31	區域醫院:轉診傷病經醫師認定需繼續門診診療,轉診就醫一個月	*106/4/15起
L21	內未逾四次之回診(轉入之院所適用)	
K00	居家照護・應自行負擔百分之五	108/6/1 起

代碼	名稱	備註
K20	居家照護・居家照護且開立藥品	108/6/1 起
Z00	醫療院所戒菸服務補助計畫	103/5/1-111/5/14

3.7.8 應部分負擔(牙醫-地區醫院)

代碼	名稱	備註
G00	地區醫院:急診	150
G10	地區醫院:一般門診	50
G20	地區醫院:高利用率者	*
G30	地區醫院:轉診(轉入之院所適用)	106/4/15 起 *
G31	地區醫院:轉診傷病經醫師認定需繼續門診診療·轉診就醫一個月內未逾四次之回診(轉入之院所適用)	106/4/15 起 *
K00	居家照護・應自行負擔百分之五	108/6/1 起
K20	居家照護・居家照護且開立藥品	108/6/1 起
Z00	醫療院所戒菸服務補助計畫	103/5/1-111/5/14

3.7.9 應部分負擔(牙醫-基層院所)

代碼	名稱	備註
H00	基層院所:急診	150
H10	基層院所:一般門診	50
H20	基層院所:高利用率者	*
H30	基層院所:轉診(轉入之院所適用)	106/4/15起 *
H31	基層院所:轉診傷病經醫師認定需繼續門診診療,轉診就醫一個月內未逾四次之回診(轉入之院所適用)	106/4/15起 *
K00	居家照護・應自行負擔百分之五	108/6/1 起
K20	居家照護・居家照護且開立藥品	108/6/1 起
Z00	醫療院所戒菸服務補助計畫	103/5/1-111/5/14

3.7.10 應部分負擔(中醫-醫學中心)

代碼	名稱	備註
K00	居家照護,應自行負擔百分之十-102 改 5%	*108/6/1起
K20	居家照護-居家照護且開立藥品	*108/6/1起
N10	醫學中心:一般門診	50
N20	醫學中心:藥品、檢驗(查)、中醫傷科或高利用率者	*
N30	醫學中心:轉診(轉入之院所適用)	*106/4/15起
NI21	醫學中心:轉診傷病經醫師認定需繼續門診診療,轉診就醫一個月	*106/4/15起
N31	內未逾四次之回診(轉入之院所適用)	
Z00	醫療院所戒菸服務補助計畫	101/3/1-111/5/14

3.7.11 應部分負擔(中醫-區域醫院)

代碼	名稱	備註
K00	居家照護‧應自行負擔百分之十-102 改 5%	*108/6/1起
K20	居家照護-居家照護且開立藥品	*108/6/1起
Q10	區域醫院:一般門診	50
Q20	區域醫院:藥品、檢驗(查)、中醫傷科或高利用率者	*
Q30	區域醫院:轉診(轉入之院所適用)	*106/4/15起
021	區域醫院:轉診傷病經醫師認定需繼續門診診療,轉診就醫一個月	*106/4/15起
Q31	內未逾四次之回診(轉入之院所適用)	
Z00	醫療院所戒菸服務補助計畫	101/3/1-111/5/14

3.7.12 應部分負擔(中醫-地區醫院)

代碼	名稱	備註
K00	居家照護·應自行負擔百分之十-102 改 5%	*108/6/1起
K20	居家照護-居家照護且開立藥品	*108/6/1起
R10	地區醫院、中醫醫院;一般門診	50
R20	地區醫院、中醫醫院;藥品、中醫傷科或高利用率者	*
R30	地區醫院:轉診(轉入之院所適用)	*106/4/15起
R31	地區醫院:轉診傷病經醫師認定需繼續門診診療,轉診就醫一個月	*106/4/15起
K31	內未逾四次之回診(轉入之院所適用)	
Z00	醫療院所戒菸服務補助計畫	101/3/1-111/5/14

3.7.13 應部分負擔(中醫-基層院所)

代碼	名稱	備註
K00	居家照護·應自行負擔百分之十-102 改 5%	*108/6/1起
K20	居家照護-居家照護且開立藥品	*108/6/1起
S10	基層院所:一般門診	50
S20	基層院所:藥品、中醫傷科或高利用率者	*
S30	基層院所:轉診(轉入之院所適用)	*106/4/15起
S31	基層院所:轉診傷病經醫師認定需繼續門診診療,轉診就醫一個月	*106/4/15起
	內未逾四次之回診(轉入之院所適用)	
Z00	醫療院所戒菸服務補助計畫	101/3/1-111/5/14

3.7.14 部分負擔(住院)

代碼	名稱	備註
000	住院應部分負擔者	
001	重大傷病	
002	分娩	
003	合於社會救助法規定之低收入戶之保險對象	
004	榮民、榮民遺眷之家戶代表	
005	經登記列管結核病患至衛生署公告指定之醫療院所就醫者	
006	勞工保險被保險人因職業傷害或職業病門診者	
007	山地離島地區之就醫	

代碼	名稱	備註
008	經離島醫院診所轉診至台灣本島門診及急診就醫者(僅當次轉診適用)	102/8/1 起
009	本局其他規定免部分負擔者·如產檢時·同一主治醫師並同開給一般處方或排程施行檢查、處置免部分負擔者·百歲人瑞免部分負擔·921 震災免部分負擔	
011	住院期間急性腦血管疾病發作後一個月內之重大傷病	99/1/1 起
012	手術當次移植器官	108/4/1 起
013	手術當次摘除器官	108/4/1 起
901	多氯聯苯中毒之油症住	100/10/1 起
902	三歲以下兒童就醫	
903	健保 IC 卡新生兒	92/1/1 起
904	代辦愛滋病案件	95/3/1 起
906	內政部役政署補助替代役役男全民健康保險自行負擔醫療費用	102/1/1 起
907	原住民於非山地離島地區接受戒菸服務	104/11/1 起
908	代辦海洋委員會海巡署補助部分負擔	108/5/1 起
909	代辦中央警察大學補助部分負擔	108/5/1 起
910	代辦內政部消防署補助部分負擔	108/5/1 起
911	代辦內政部空勤總隊補助部分負擔	108/5/1 起
912	代辦內政部警政署補助部分負擔	108/5/1 起
913	代辦國防部補助部分負擔	108/5/1 起
914	行政協助法定傳染病通報隔離案件	110/1/1 起
915	代辦內政部移民署補助部分負擔	110/11/1 起

3.7.15 部分負擔(藥局)

代碼	名稱	備註
120	須加收藥費部分負擔者	120
121	藥費一百元以下免加收藥費部分負擔者	121
122	符合本保險藥費免部分負擔範圍規定者。包括慢性病連續處方箋案	122
122	件、牙醫案件、門診論病例計酬案件	
Z00	醫療院所戒菸服務補助計畫	101/3/1-111/5/14

3.8 不適 TW DRGS 案件特殊註記(TW DRGS SUIT MARK)

代碼	說明
0	無(案件分類 5 者,本項次應為 0)
1	主診斷為癌症(140.XX-176.XX、179.XX-208.XX、V58.0、V58.1、V67.1、v67.2)、主診斷為
	性態未明腫瘤(235.XX、236.XX、237.XX、238.XX)案件
2	主或次診斷為臟器移植併發症及後續住院(996.8X、V42.XX)案件
3	MDC19、MDC20 之精神科案件
4	主或次診斷為愛滋病(042)、凝血因子異常(286.0-286.3、286.7)案件
5	主或次診斷為衛生福利部公告之罕見疾病案件
6	試辦計畫、安寧療護案件(給付類別 9、A、M、D 或病患來源 N、C、R 者)
7	住院超過 30 日之個案(急性病床天數+慢性病天數>30 天)
8	案件分類改變之切帳申報(健保給付案件改為代辦案件或代辦案件間之案件分類改變或代辦案
	件改為健保給付案件或健保給付案件間代碼改變)
9	住院 30 日內未出院之切帳申報個案(如部分負擔代碼改變) · 但仍為健保給付案件。
	申報本註記者第 58 項次申請費用點數應為「0」. 第 27 項次轉歸代碼應為「7」身
	分變更或「2繼續住院」
Α	因住院 30 日內切帳申報(如部分負擔代碼改變) · 且出院之非 DRG 案件或>30 天未出院之非
	DRG 案件。申報本註記者,醫令清單應有醫令類別 B、Z 之醫令
В	其他非屬「醫院醫療給付費用總額」範圍之案件(案件分類應為代辦案件之代碼或西
	醫基層診所住院案件)
С	未實施之 Tw-DRGs(22-1 項次應為 Tw-DRG 之代碼案件
D	服務機構之服務機構代號改變【舊代號;如保險對象繼續住院者,「出院年月日」欄
	位免填·「轉歸代碼」欄位應填報 2(繼續住院)】或停約開始之切帳申報(出院日期在合約迄日當
	天或停約起日前一當天者)
Е	服務機構之服務機構代號改變(新代號)或停約屆滿之切帳申報(入院日在合約起日
	當天或停約迄日之次一日者)
F	使用 Extracorporeal Membrane Oxygenation(ECMO)(處置碼 39.65)者
G	原應屬 Tw-DRGs 範圍暫以論量計酬方式申報者
Н	次要手術為尚未納入健保給付者
J	執行博動氣球植入術(費用年月 103.07 增訂)
K	已於第一階段實施之部分高危險生產疾病(費用年月 103.07 增訂)
L	骨盆腔多器官重建手術之個案(費月年月 104.01.01 增訂)
М	HTA 診察費等論量申報(費用年月 104.02.15 增訂)
N	同次住院多胎生產,一胎自然產,其餘胎數非自行要求改以剖腹產,以論量計酬方式申報
	(105.03.01 增訂)
Р	主要手術為健保不給付(費用年月 107.03.01 增訂)

3.9 病患來源(BGIN)

`	·
代碼	說明
1	初、複診
2	急診
3	轉診
4	同一疾病 14 天內再住院或分段結清‧致部分負擔小於法定比例或最高上限金額
N · C · R	乳癌試辦計畫(90.12)
S	代辦精神病嚴重病人送醫及強制住院(92.06 代辦)(98.07 起適用)
7	同次住院費用依規定切帳申報案件

^{※100} 年起新增此欄位。

3.10 本院科別(ARNSECT)

代碼 中文名稱 英文名稱 OBW B C 肝炎藥品 OSA S A R S 門診 SARS OXO X 光拷貝 GM 一般內科 General Medicine	
OSA S A R S 門診 SARS OXO X 光拷貝 GM 一般內科 General Medicine	
0X0X 光拷貝GM一般內科General Medicine	
GM 一般內科 General Medicine	
40.1 40.1 4	
001 一般內科上午 General Medicine	
101 一般內科下午 General Medicine	
0Z0 一般牙科約診	
GS 一般外科 General Surgery	
059 一般外科上午 General Surgery	
159 一般外科下午 General Surgery	
OS1 一般外科手術 General Surgery Operation	
PGEN 一般兒科 General Pediatric	
ONG 一般神經外科	
1NG 一般神經外科	
GNS 一般神經外科 Neurology Surgical	
GNS 一般神經外科 General Neurosurgery	
GN 一般神經科 Neurology	
GN 一般神經科 General Neurology	
078 一般骨科上午 General Orthopedics	
178 一般骨科下午 General Orthopedics	
OMC 二尖瓣膜門診 Mitral Clip	
1MC 二尖瓣膜門診 Mitral Clip	
OAD 三伏貼上午	
083 中醫內科上午 Chinese Medicine	
183 中醫內科下午 Chinese Medicine	
OAF 中醫開西藥	

代碼	中文名稱	英文名稱
1AD	三伏貼下午	
0K2	口腔外科上午	
1K2	口腔外科下午	
0Z2	口腔外科約診	Oral Surgery
1Z2	口腔外科約診	Oral Surgery
OBZ	口腔居家醫療	
OBP	口腔癌篩檢	
092	大我內科	General Medicine
093	大我外科	General Surgery
096	大我皮膚科	
097	大我耳鼻喉	Ear, Nose, Throat
094	大我家醫	
098	大我高齡醫學	
095	大我眼科	Ophthalmology
0SG	大腸鏡檢上午	
1SG	大腸鏡檢下午	
OIP	女陰皮膚門診	
010	女陰婦產門診	
0HQ	女新流感疫苗	
0B1	子宮抹片檢查	
0A6	不詳	
0AE	中西聯合門診	
1AE	中西聯合門診	
0HF	心臟衰竭特診	Heart Failure
1HF	心臟衰竭特診	Heart Failure
125	心臟移植下午	Heart Transplantation Clinic

代碼	中文名稱	英文名稱
0AT	中醫傷科上午	
1AT	中醫傷科下午	
0AG	中醫傷科約診	
1AG	中醫傷科約診	
0HW	內科整合醫學	
1HW	內科整合醫學	
1Y0	內科臨時下午	Generral Medicine
0Y0	內科臨時門診	General Medicine
0G4	內視鏡中心診	
0T0	公保轉診	
0A5	公保轉診	
030	心律不整上午	Cardiac Arrhythmia
130	心律不整下午	Cardiac Arrhythmia
CV	心臟內科	Cardiology
003	心臟內科上午	Cardiology
103	心臟內科下午	Cardiology
CVS	心臟外科	Cardiovascular Surgery
034	心臟外科上午	Cardiovascular Surgery
134	心臟外科下午	Cardiovascular Surgery
0SC	心臟外科手術	
0X1	心臟特別門診	Cardiology
0B3	台電健檢	T.P.C. Physical check-up
1Y1	外科臨時下午	General Surgery
0Y1	外科臨時門診	General Surgery
SER	外傷中心	Traumatology
TCS	外傷中心	Trauma Center
0TT	外傷及胸腹症	

代碼	中文名稱	英文名稱
025	心臟移植門診	Heart Transplantation Clinic
0G5	心臟瓣膜門診	TAVI
1G5	心臟瓣膜門診	TAVI
HS	手外科	Hand Surgery
040	手外科上午	Hand Surgery
140	手外科下午	Hand Surgery
0SJ	支氣管食道鏡	
0Z7	牙周病科約診	Periodontics
DENT	牙科	Dental
0Z1	牙髓病科約診	Endodontics
043	主動脈瘤上午	Aortic Aneurysm
143	主動脈瘤下午	Aortic Aneurysm
0NF	功能神經外科	
1NF	功能神經外科	
FNS	功能神經外科	Functional Neurology Surgical
FNS	功能神經外科	Functional Neurosurgery
OBV	北市性病癌篩	
0P4	北市國一疫苗	
0BU	北市產檢補助	
0B9	北兒健檢上午	
1B9	北兒健檢下午	
0FM	共同照護門診	
0B7	安寧照護	
HOSP	安寧緩和	
0AM	安寧療護醫師	
0AN	安寧療護護理	
0BC	安養門診上午	

代碼	中文名稱	英文名稱
1TT	外傷及胸腹症	
173	外傷特別門診	Trauma Clinic
073	外傷特診上午	Trauma Clinic
0D6	失智特別門診	
1D6	失智特別門診	
0FH	孕婦流感門診	
0GK	用藥評估門診	
0CD	甲狀腺外科診	
1CD	甲狀腺外科診	
0C1	白內障手術	
DERM	皮膚科	Dermatology
800	皮膚科上午	Dermatology
108	皮膚科下午	Dermatology
018	皮膚美容上午	Cosmetic Laser Clinic
118	皮膚美容下午	Cosmetic Laser Clinic
0F0	皮膚健診上午	
1F0	皮膚健診美容	
0DN	全人美美醫	
0JD	早發脊椎遺傳	
0J5	早療小兒骨科	
0J3	早療小兒遺傳	
0J2	早療小兒癲癇	
288	早療兒復健	Physical Med., Rehabilitation
010	早療復健門診	
0J4	早療新生兒科	
0J1	早療精神門診	Psychiatry
0BA	老人健診	

代碼	中文名稱	英文名稱
1BC	安養門診下午	
0B8	安養照護	
054	成人公費流感	Adult Influenza Vaccination
154	成人公費流感	Adult Influenza Vaccination
009	成人牙科上午	Adult Dental
109	成人牙科下午	Adult Dental
060	成人先天心臟	Adult Congenital Heart Disease
160	成人先天心臟	Adult Congenital Heart Disease
260	成人先天心臟	Adult Congenital Heart Disease
0H0	成人血液透析	
0HN	成人類流感	
1HN	成人類流感	
2HN	成人類流感	
0PD	早產兒復健	
OJC	早發脊椎心肺	
OJF	早發脊椎神內	
0JG	早發脊椎神外	
OJB	早發脊椎復健	
1BF	自費健檢下午	
0FG	自費產檢	
OBN	自費營養品	
0F4	自費醫療用品	
1F4	自費醫療用品	
0KD	血友病牙科	
0KA	血友病血液科	
0KB	血友病兒血液	
0KC	血友病骨科	

代碼	中文名稱	英文名稱
014	老年精神上午	Senile Psychiatry
114	老年精神下午	Senile Psychiatry
EAR	耳科	Ear
052	耳科上午	Ear
152	耳科下午	Ear
0E0	耳科約診	Ear
1E0	耳科約診下午	Ear
0E5	耳科特別門診	Ear
1E6	耳鳴特別門診	
ENT	耳鼻喉科	Ear, Nose, Throat
020	肌無力科上午	Myasthenia
120	肌無力科下午	Myasthenia
0D5	自費心理諮詢	
1D5	自費心理諮詢	
OBF	自費健檢上午	
121	免疫科下午	Allergy, Immunology, Rheumatism
2FC	免疫調控門診	Immuno-Modulation Clinic
0E7	助聽器特診	
0F7	戒菸門診	
0G2	抗凝藥師門診	
1G2	抗凝藥師門診	
0P7	罕見疾病門診	
0P8	罕見疾病復健	
0PK	角膜塑形特診	
1PK	角膜塑形特診	
028	身心失眠上午	Insomnia Clinic
128	身心失眠下午	Insomnia Clinic

代碼	中文名稱	英文名稱
0KG	血友病復健科	
0KF	血友病感染科	
0KE	血友病陽胃科	
HEMA	血液科	Hematology
005	血液科上午	Hematology
105	血液科下午	Hematology
016	血液腫瘤上午	Hematology Oncology
116	血液腫瘤下午	Hematology Oncology
ONCO	血液腫瘤科	Oncology
0CA	血管及主動脈	
1CA	血管及主動脈	
0P9	低收幼兒疫苗	
0A2	住院	
AIR	免疫科	Allergy,Immunology,Rheumatism
021	免疫科上午	Allergy,Immunology,Rheumatism
OBH	乳房攝影上午	
1BH	乳房攝影下午	
0XK	乳癌特約門診	
046	乳醫中心門診	Breast Surgery
146	乳醫中心門診	Breast Surgery
246	乳醫中心門診	Breast Surgery
0XP	乳醫外科	
0XR	乳醫放療	
0XQ	乳醫治療	
0XS	乳醫重建	
0XT	乳醫復健	
075	兒內分泌上午	Neonatal Endocrine, HereditY

代碼	中文名稱	英文名稱
0P1	身心失眠門診	Insomnia Clinic
1D2	身心特別門診	
0SN	身心障礙鑑定	
PMRC	身障重建中心	Rehabilitation Center
RC	身障重建中心	Rehabilitation Center
0PS	身障運動醫學	Para Sport Medicine
1PS	身障運動醫學	Para Sport Medicine
0N3	身障輔具現金	
1SS	乳房疾病門診	
BCS	乳房醫學中心	Breast Surgery
0XZ	乳房醫學特診	
1XZ	乳房醫學特診	
PEDS	兒童外科	Pediatric Surgery
062	兒童外科上午	Pediatric Surgery
162	兒童外科下午	Pediatric Surgery
0S2	兒童外科手術	
069	兒童血液上午	Pediatric Hematology
169	兒童血液下午	Pediatric Hematology
PHM	兒童血液科	Pediatric Hematology
0H1	兒童血液透析	
PIMM	兒童免疫科	Pediatric Immunology
0PR	兒童免疫風濕	
1PR	兒童免疫風濕	
2PR	兒童免疫風濕	
0H5	兒童居家腹膜	
0GH	兒童泌尿上午	
1GH	兒童泌尿下午	

代碼	中文名稱	英文名稱
175	兒內分泌下午	Neonatal Endocrine, HereditY
1G9	兒青心智障礙	
GPED	兒童內科	Pediatric Medicine
PED	兒童內科	Pediatric Medicine
063	兒童內科上午	Pediatric Med. and Vaccination
163	兒童內科下午	Pediatric Med. and Vaccination
064	兒童心臟上午	Pediatric Cardiology
164	兒童心臟下午	Pediatric Cardiology
PCV	兒童心臟科	Pediatric Cardiology
049	兒童牙科上午	Pediatric Dental
149	兒童牙科下午	Pediatric Dental
0Z3	兒童牙科約診	Pedodontics
0IH	兒童脊髓門診	
PO	兒童骨科	Pediatric Orthopaedics
074	兒童骨科上午	Pediatric Orthopedics
174	兒童骨科下午	Pediatric Orthopedics
OBB	兒童健診	
1BB	兒童健診下午	
0P2	兒童處置科	
067	兒童腎臟上午	Pediatric Nephrology
167	兒童腎臟下午	Pediatric Nephrology
PNEP	兒童腎臟科	Pediatric Nephrology
PNP	兒童腎臟科	Pediatric Nephrology
PINF	兒童感染科	Pediatric Infection
071	兒童過敏上午	Pediatric Allergy and Asthma
171	兒童過敏下午	Pediatric Allergy and Asthma
0A8	兒童篩檢	

代碼	中文名稱	英文名稱
170	兒童胃腸下午	Pediatric Gastroenterology
070	兒童胃腸科	Pediatric Gastroenterology
PGI	兒童胃腸科	Pediatric Gastroenterology
061	兒童神外上午	Pediatric Neurosurgery
161	兒童神外下午	Pediatric Neurosurgery
0S0	兒童神外諮詢	
165	兒童神經下午	Pediatric Neur. and Epilepsy
PNS	兒童神經外科	Pediatric Neurosurgery
065	兒童神經癲癇	Pediatric Neur. and Epilepsy
110	兒腦瘤神外科	
011	兒腦瘤癌病	
111	兒腦瘤癌病科	
PALL	兒過敏科	Pediatric Allergy
0PN	兒慢性腎臟病	
GENE	兒遺傳內分泌	Pediatric Genetic and Endocri.
XXX	其他	
045	周邊血管中心	Vascular Center
145	周邊血管中心	Vascular Center
245	周邊血管中心	Vascular Center
PN	周邊神經科	Neurology
PN	周邊神經科	Peripheral Neurology
RT	呼吸治療科	Respiration Treatment
0T1	和平內科	
0T2	和平外科	
0T3	和平兒科	
201	夜間一般內科	General Medicine
259	夜間一般外科	General Surgery

代碼	中文名稱	英文名稱
0HP	兒童類流感	
1HP	兒童類流感	
2HP	兒童類流感	
0HR	兒新流感疫苗	
0NP	兒腦神經腫瘤	
1NP	兒腦神經腫瘤	
012	兒腦瘤兒醫	
112	兒腦瘤兒醫科	
010	兒腦瘤神外	
240	夜間手外科	Hand Surgery
243	夜間主動脈瘤	Aortic Aneurysm
2B9	夜間北兒健檢	
273	夜間外傷門診	Trauma Clinic
208	夜間皮膚科	Dermatology
218	夜間皮膚美容	Cosmetic Laser Clinic
2BC	夜間安養門診	
209	夜間成人牙科	Adult Dental
214	夜間老年精神	Senile Psychiatry
252	夜間耳科	Ear
220	夜間肌無力	Myasthenia
205	夜間血液科	Hematology
216	夜間血液腫瘤	Hematology Oncology
221	夜間免疫科	Allergy, Immunology, Rheumatism
228	夜間身心失眠	Insomnia Clinic
275	夜間兒內分泌	Neonatal Endocrine, HereditY
263	夜間兒童內科	Pediatric Med. and Vaccination
264	夜間兒童心臟	Pediatric Cardiology

代碼	中文名稱	英文名稱
278	夜間一般骨科	General Orthopedics
283	夜間中醫內科	Chinese Medicine
230	夜間心律不整	Cardiac Arrhythmia
203	夜間心臟內科	Cardiology
234	夜間心臟外科	Cardiovascular Surgery
225	夜間心臟移植	Heart Transplantation Clinic
274	夜間兒童骨科	Pediatric Orthopedics
2BB	夜間兒童健檢	
267	夜間兒童腎臟	Pediatric Nephrology
271	夜間兒童過敏	Pediatric Allergy and Asthma
2B1	夜間抹片檢查	
242	夜間放射腫瘤	Radion Oncology
290	夜間放射線部	Radiation Treatment
239	夜間泌尿外科	Urology
244	夜間直腸外科	Colon and Rectal Surgery
215	夜間青少心理	Juvenile Psychiatry
222	夜間急診追蹤	Emergency Medicine Clinics
2CF	夜間毒物科	
204	夜間胃腸肝膽	Gastroenterology
236	夜間重建整型	Plastic Surgery
255	夜間家醫科	Family Medicine
227	夜間氣喘內科	Asthma
217	夜間疼痛科	Pain Control
213	夜間神經內科	Neurology
235	夜間神經外科	Neurosurgery
286	夜間神經罕病	
224	夜間神經泌尿	Neuro-Urology

代碼	中文名稱	英文名稱
249	夜間兒童牙科	Pediatric Dental
262	夜間兒童外科	Pediatric Surgery
269	夜間兒童血液	Pediatric Hematology
270	夜間兒童胃腸	Pediatric Gastroenterology
261	夜間兒童神外	Pediatric Neurosurgery
265	夜間兒童神經	Pediatric Neur. and Epilepsy
233	夜間胸腔外科	Chest Surgery
238	夜間脊椎外科	Spinal Surgery
289	夜間針灸科	Acupuncture
237	夜間骨折科	Fracture / Traumatology
250	夜間骨病科	Orthopaedics
257	夜間高齢醫學	Geriatric medicine
276	夜間健兒門診	Premature Baby
2XB	夜間婦女影像	
282	夜間婦產科	Obstetrics and Gynecology
223	夜間將官門診	Retired Generals Clinic
2B5	夜間產檢門診	
210	夜間眼科	Ophthalmology
281	夜間喉科	Throat
241	夜間復健醫學	Physical Med., Rehabilitation
207	夜間腎臟科	Nephrology
202	夜間感染科	Infection
206	夜間新陳代謝	Metabolic Diseases
248	夜間腫瘤內科	Medical Oncology
279	夜間腫瘤特診	Oncology
226	夜間運動醫學	Sport Medicine
2XC	夜間榮科珍愛	

代碼	中文名稱	英文名稱
219	夜間神經修復	Neuro Regeneration
229	夜間神經復健	Neural Rehabilitation
212	夜間胸腔內科	Chest Diseases
2PJ	夜間學童護眼	
256	夜間營養諮詢	Nutrition Consultation
285	夜間矯正牙科	Orthodontics
2CG	夜間職業醫學	
251	夜間醫學美容	Cosmetic Procedures
253	夜間關節重建	
0H3	居家洗腎	
0H4	居家洗腎拿藥	
0AQ	居家照護	
1A7	居家照護	
0A7	居家照護	
0AJ	居家醫療	
1AJ	居家醫療	
0B4	抹片義檢	
1B1	抹片檢查下午	
0XH	放射乳篩上午	
1XH	放射乳篩下午	
042	放射腫瘤上午	Radion Oncology
142	放射腫瘤下午	Radion Oncology
RO	放射腫瘤科	Radiation Oncology
0RA	放射腫瘤特約	Radio-oncology Appointmemt
1RA	放射腫瘤特約	Radio-oncology Appointmemt
0RR	放射腫瘤常規	Radio-oncology Regular
1RR	放射腫瘤常規	Radio-oncology Regular

代碼	中文名稱	英文名稱
277	夜間精神科	Psychiatry
280	夜間鼻科	Nose
232	夜間器官移植	Organ Transplantation Clinic
RAD	放射線部	Radiology
090	放射線部上午	Radiation Treatment
190	放射線部下午	Radiation Treatment
GU	泌尿外科	Urology
039	泌尿外科上午	Urology
139	泌尿外科下午	Urology
0S4	泌尿外科內視	
0S5	泌尿外科手術	Urology Operation
0Y4	泌尿臨時門診	
0S8	直外手術上午	Colon and Rectal Surgery Op
1S8	直外手術下午	Colon and Rectal Surgery Op
CRS	直腸外科	Colon and Rectal Surgery
044	直腸外科上午	Colon and Rectal Surgery
144	直腸外科下午	Colon and Rectal Surgery
0SD	直腸外科檢查	
1SD	直腸外科檢查	
0X9	肺結核特別診	T.B.
ТВ	肺結核病科	T.B.
0N1	門診處置	
1N1	門診處置	
588	門診復健約診	Physical Med., Rehabilitation
015	青少年心理上	Juvenile Psychiatry
115	青少年心理下	Juvenile Psychiatry
0SP	非麻醉治療診	

代碼	中文名稱	英文名稱
1SP	非麻醉治療診	
0A1	保險查案	
0S9	思源樓手術	
0A3	急診	
E01	急診內科	Emergency Medicine Clinics
MER	急診內科	Emergency Medicine
E32	急診外科	Emergency Surgical Clinics
SER2	急診外科	Emergency Surgery
E72	急診身障	Emergency Handicap Clinics
E63	急診兒科	Emergency Pediatric Clinics
PER	急診兒科	Emergency Pediatric
022	急診追蹤上午	Emergency Medicine Clinics
122	急診追蹤門診	Emergency Medicine Clinics
CT	毒物科	Toxicology
0CF	毒物科上午	
1CF	毒物科下午	
0P3	毒物職醫科	Toxicology
0H2	洗腎開藥	
0AH	流感篩檢上午	
1AH	流感篩檢下午	
2AH	流感篩檢夜間	
0PA	疫苗注射門診	
1F2	美容保養下午	Cosmetic Procedures
0F2	美容保養門診	Cosmetic Procedures
1SL	食道靜脈結紮	
0BG	員工癌症篩檢	
0D3	員工關懷門診	

代碼	中文名稱	英文名稱
0X4	美國在台協會	A.I.T.
0T5	胃腸外科	
004	胃腸肝膽上午	Gastroenterology
104	胃腸肝膽下午	Gastroenterology
GI	胃腸肝膽科	Gastroenterology
0GM	胃腸減重	
0T6	胃腸腫瘤內科	
018	胎兒畸形兒外	
016	胎兒畸形兒醫	
019	胎兒畸形神內	
017	胎兒畸形神外	
015	胎兒畸形婦產	
036	重建整型上午	Plastic Surgery
136	重建整型下午	Plastic Surgery
PS	重建整型外科	Plastic Surgery
MICU	重症加護內科	Medical Intesive Care Unit
SICU	重症加護外科	Surgical Intesive Care Unit
0AK	重症居家醫師	
1AK	重症居家醫師	
0AL	重症居家護理	
CCM	重症醫學	Critical Care Medicine
0CC	重症醫學特診	Critical Care Medicine
1CC	重症醫學特診	Critical Care Medicine
1NS	風險新生復健	
013	神經內科上午	Neurology
113	神經內科下午	Neurology
NS	神經外科	Neurosurgery

代碼	中文名稱	英文名稱
0Z5	家庭牙科約診	Family Dentistry
FP	家庭計劃科	Family Plan
FM	家庭醫學科	Family Medicine
055	家醫科上午	Family Medicine
155	家醫科下午	Family Medicine
NM	核醫	Nuclear Medicine
0N0	核醫門診	Nuclear Medicine
1N0	核醫門診	Nuclear Medicine
2N0	核醫門診	Nuclear Medicine
027	氣喘內科上午	Asthma
127	氣喘內科下午	Asthma
0F3	氣喘特別門診	Asthma
1F3	氣喘特別門診	Asthma
017	疼痛科上午	Pain Control
117	疼痛科下午	Pain Control
OBS	疾管局感染科	
0A0	病歷影印	
1E9	眩暈門診耳科	
1E8	眩暈門診神內	
NSGK	神外珈瑪刀	Neurosurgery Gama Knife
NEUR	神經內科	Neurology
133	胸腔外科下午	Chest Surgery
0SF	胸腔外科檢查	
0X3	胸腔特別門診	
OFB	胸腔過敏自費	
0JA	脊柱側彎聯合	
SS	脊椎外科	Spinal Surgery

代碼	中文名稱	英文名稱
035	神經外科上午	Neurosurgery
135	神經外科下午	Neurosurgery
186	神經罕見疾病	
086	神經罕病上午	
024	神經泌尿上午	Neuro-Urology
124	神經泌尿下午	Neuro-Urology
0NC	神經重症上午	Critical Neurosurgery
1NC	神經重症下午	Critical Neurosurgery
CNS	神經重症加護	Neuro Critical Care
019	神經修復上午	Neuro Regeneration
119	神經修復下午	Neuro Regeneration
NR	神經修復科	Neuro Regeneration
029	神經復健上午	Neural Rehabilitation
129	神經復健下午	Neural Rehabilitation
0F5	神經遺傳諮詢	
188	神經醫學復健	Physical Med., Rehabilitation
CM	胸腔內科	Chest Medicine
012	胸腔內科上午	Chest Diseases
112	胸腔內科下午	Chest Diseases
CS	胸腔外科	Chest Surgery
033	胸腔外科上午	Chest Surgery
050	骨病科上午	Orthopaedics
150	骨病科下午	Orthopaedics
0CM	骨病聯合身心	
0CQ	骨病聯合身障	
0CL	骨病聯合門診	
0CP	骨病聯合麻醉	

代碼	中文名稱	英文名稱
038	脊椎外科上午	Spinal Surgery
138	脊椎外科下午	Spinal Surgery
388	脊隨畸形復健	Physical Med., Rehabilitation
OJH	脊髓兒童泌尿	
OII	脊髓畸形兒外	
OIL	脊髓畸形兒骨	
OIK	脊髓畸形兒醫	
OIJ	脊髓畸形復健	
0MR	記憶特別門診	
ACUP	針灸科	Acupuncture
089	針灸科上午	Acupuncture
189	針灸科下午	Acupuncture
0AC	針傷科上午	Acupuncture
1AC	針傷科下午	Acupuncture
TMT	骨折科	Fracture / Traumatology
037	骨折科上午	Fracture / Traumatology
137	骨折科下午	Fracture / Traumatology
0S7	骨科小手術	
OBL	國健局兒洗腎	
OBJ	國健局腎臟科	
0XD	國際醫療上午	
1XD	國際醫療下午	
2XD	國際醫療夜間	
0GN	基因體檢測	
1GN	基因體檢測	
0FD	婦女健康門診	Women-Health Clinic
OXB	婦女影像上午	

代碼	中文名稱	英文名稱
0CN	骨病聯合遺傳	
1NR	高風險新生兒	
GPRC	高齡身障重建	Geriatric Rehabilitation Centr
GPMR	高齡復健醫學	Geriatric Physical , Reha.
GPSY	高齡精神科	Geriatric Psychiatry
057	高齢醫學上午	Geriatric medicine
157	高齢醫學下午	Geriatric medicine
GERM	高齡醫學科	Geriatric Medicine
076	健兒門診上午	Premature Baby
176	健兒門診下午	Premature Baby
0HC	健康管理門診	Healthcare Clinic
1HC	健康管理門診	Healthcare Clinic
2HC	健康管理門診	Healthcare Clinic
0A9	健檢	Physical Check-up
PE	健檢科	Physical Examination
0NA	動作障礙特診	
1NA	動作障礙特診	
2NA	動作障礙特診	
OPH	眼科	Ophthalmology
010	眼科上午	Ophthalmology
110	眼科下午	Ophthalmology
1PH	眼科約診	Ophthalmology
0PH	眼科特別門診	Ophthalmology
TS	移植外科	Transplantation
0G3	移植藥師門診	
1G3	移植藥師門診	
ОТВ	組織捐贈骨科	

代碼	中文名稱	英文名稱
1XB	婦女影像下午	
GYN	婦科	Obstetrics
0BM	婦科羊水代檢	
082	婦產科上午	Obstetrics and Gynecology
182	婦產科下午	Obstetrics and Gynecology
0S6	婦產科小手術	
123	將官門診下午	Retired Generals Clinic
023	將官門診保健	Retired Generals Clinic
0B0	將官體檢	
HW	專責醫師病房	Dedicated physician ward.
0F9	產官學科	
1F9	產官學科	
OBS	產科	Obstetrics
0B5	產檢門診	
1B5	產檢門診下午	
081	喉科上午	Throat
181	喉科下午	Throat
0E2	喉科約診	Throat
1E2	喉科約診下午	Throat
0E3	喉科特別門診	Throat
0C2	喉科聲帶檢查	
0BD	復健早療	
041	復健醫學上午	Physical Med., Rehabilitation
141	復健醫學下午	Physical Med., Rehabilitation
PMR	復健醫學科	Physical Med., Rehabilitation
088	復健醫學約診	Physical Med., Rehabilitation
0P6	復健醫學約診	

代碼	中文名稱	英文名稱
1TB	組織捐贈骨科	
2TB	組織捐贈骨科	
0TC	組織捐贈眼科	
1TC	組織捐贈眼科	
2TC	組織捐贈眼科	
0TA	組織捐贈整外	
1TA	組織捐贈整外	
2TA	組織捐贈整外	
0SQ	麻醉治療診	
1SQ	麻醉治療診	
ANES	麻醉科	Pain Control, Anesthesiology
0X2	麻醉特別門診	
0SK	麻醉諮詢上午	
1SK	麻醉諮詢下午	
THRO	喉科	Throat
1MV	微創瓣膜手術	
OBX	微菌叢捐贈	
OBE	愛滋篩檢	
INF	感染科	Infection
002	感染科上午	Infection
102	感染科下午	Infection
NB	新生兒科	New Born
NBD	新生兒病科	New Born Disease
OBT	新住民產檢	
1BT	新住民產檢下	
2BT	新住民產檢夜	
0CV	新冠自費篩檢	COVID-19

代碼	中文名稱	英文名稱
0G6	減重外科門診	
1G6	減重外科門診	
0SH	無痛大腸鏡上	
1SH	無痛大腸鏡下	
0DF	登革熱快篩	
OBR	腎臟保健上午	
1BR	腎臟保健下午	
NEPH	腎臟科	Nephrology
007	腎臟科上午	Nephrology
107	腎臟科下午	Nephrology
0X7	飲食指導門診	Nutrition Consultation
0MV	微創瓣膜手術	
OIT	腦性麻痺神外	
0IU	腦性麻痺復健	
048	腫瘤內科上午	Medical Oncology
148	腫瘤內科下午	Medical Oncology
179	腫瘤特別門診	Oncology
079	腫瘤特診上午	Oncology
026	運動醫學上午	Sport Medicine
126	運動醫學下午	Sport Medicine
SM	運動醫學科	Sport Medicine
0CH	運動醫學骨科	
0CK	運動醫學復健	
0AP	預立醫療諮商	
1AP	預立醫療諮商	
0N2	預約金	
0CW	慢性傷口照護	

代碼	中文名稱	英文名稱
1CV	新冠自費篩檢	COVID-19
058	新流感疫苗	
158	新流感疫苗	
006	新陳代謝上午	Metabolic Diseases
106	新陳代謝下午	Metabolic Diseases
META	新陳代謝科	Metabolic Diseases
0GL	新陳代謝減重	
0B2	義診	
CVD	腦血管科	Neurology
CVD	腦血管科	Cardiovascular Disease
OIW	腦性麻痺手外	
0IV	腦性麻痺兒骨	
0XJ	榮科鴻海健檢	
1XJ	榮科鴻海健檢	
0F8	睡眠呼吸障礙	
1F8	睡眠呼吸障礙	
1G7	睡眠障礙門診	
0D0	精神社區復健	
1D0	精神社區復健	
PSY	精神科	Psychiatry
077	精神科上午	Psychiatry
177	精神科下午	Psychiatry
PSYD	精神科日間	Psychiatry Day Ward
OFF	精神科戒菸診	
0D1	精神復健門診	
1D1	精神復健門診	
0Y2	精神臨時門診	Psychiatry

代碼	中文名稱	英文名稱
1CW	慢性傷口照護	
0X8	榮欣合作門診	
0XF	榮科X光拷貝	
0X5	榮科合作門診	
1X6	榮科門診下午	
1XC	榮科珍愛下午	
0X6	榮科特別門診	
0XC	榮科與珍愛	
0XA	榮科與健檢	
0HV	潛伏結核感染	
0Z6	齒顎矯正約診	Orthodontics
032	器官移植上午	Organ Transplantation Clinic
132	器官移植下午	Organ Transplantation Clinic
0F1	器官移植門診	Transplantation
OPB	學童臼齒封填	
0PJ	學童護眼上午	
1PJ	學童護眼下午	
0GB	整合 / 皮膚	
0GF	整合/身心	
0GC	整合 / 泌尿	
0GA	整合 / 神內	
0GD	整合/胸腔	
0G0	整合門診	
068	整合特別門診	
0S3	整型外科手術	
OBK	輸血醫學科	Transfusion Medicine
1BK	輸血醫學科	Transfusion Medicine

代碼	中文名稱	英文名稱
072	輔具功能重建	Rehabilitation Center
172	輔具功能重建	Rehabilitation Center
272	輔具功能重建	Rehabilitation Center
NOSE	鼻科	Nose
080	鼻科上午	Nose
180	鼻科下午	Nose
0E1	鼻科約診	Nose
1E1	鼻科約診下午	Nose
0E4	鼻科特別門診	Nose
0IQ	遺傳代謝兒神	
0ID	遺傳代謝兒骨	
OIA	遺傳代謝兒醫	
OIE	遺傳代謝神內	
OIR	遺傳代謝神修	
014	遺傳代謝胸腔	
OIB	遺傳代謝婦產	
0IG	遺傳代謝眼科	
OIY	遺傳代謝復健	
OIX	遺傳代謝腎臟	
OIF	遺傳代謝整形	
OIZ	遺傳代謝營養	
0P5	遺傳諮詢門診	
2VS	靜脈曲張心外	
2VR	靜脈曲張皮膚	
OIS	優生保健門診	
0N4	檢驗單重印	
056	營養諮詢	Nutrition Consultation

代碼	中文名稱	英文名稱
0A4	輻射傷害	
0IM	遺傳代謝心內	
0IC	遺傳代謝皮膚	
013	遺傳代謝耳科	
113	遺傳代謝耳科	
0IN	遺傳代謝兒心	
085	矯正牙科上午	Orthodontics
185	矯正牙科下午	Orthodontics
0BQ	糞便潛血檢查	
0Z4	膺復牙科約診	Prosthetics
1Z4	膺復牙科約診	Prosthetics
СТОМ	臨床毒物醫學	Clinical Toxicology Medicine
GCRC	臨床試驗中心	Medicine Trial Center
0CG	職業醫學上午	
1CG	職業醫學下午	
051	醫學美容上午	Cosmetic Procedures
151	醫學美容下午	Cosmetic Procedures

代碼	中文名稱	英文名稱
156	營養諮詢下午	Nutrition Consultation
CTC1	癌病合作	Cancer Research Cooperation
CCRC	癌病合作中心	Cancer Cooperation Reaserch C.
CTC	癌病治療中心	Cancer Therapy Center
0P0	癌病約診	
0G1	癌症篩檢門診	
МО	藥物治療科	Drug therapy departmentd.
053	關節重建上午	
153	關節重建下午	
JR	關節重建科	Joint Rehabilitation
091	體檢門診	Physical Check-up
191	體檢門診下午	Physical Check-up
1B6	體檢後門診	
0B6	體檢後門診	
PHY	體檢科	Physical Examination
EPI	癲癇科	Neurology
EPI	癲癇科	Epilepsy